



真情融入社区 义诊温暖你我

多街道社区开展义诊活动,将健康服务送到居民“家门口”

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 王天丽 孙萍 佳欣 摄影报道)为提高辖区居民健康意识,普及健康生活方式,更好地服务社区群众,近日,我区多街道社区引进辖区医疗资源融入社区服务,开展义诊活动,将健康服务送到居民“家门口”,切实做到便民利民惠民,增强居民的获得感、幸福感。

建昌街社区联合东方医院在辖区举办“邻里节”春季中医义诊志愿服务活动,进一步提高居民健康意识,引导大家树立健康观念。活动现场居民络绎不绝,中医门诊前早早就排起长队。中医讲究“望、闻、问、切”,对疾病预防和病后康复调理起着重要的作用,中医科戴主任耐心为居民们把脉,悉心问诊,为居民答疑解惑,并针对居民个体的身体情况,给出专门的针对调理方案和建议,让居民朋友体会到中医传统文化的魅力。同时,现场的医务人员还为居民免费测量血压、血糖,做健康指导,活动得到社区居民的广泛好评。

杜家社区联合爱民中医院为辖区老年人送上一堂“老年人健康知识讲座”,同时开展义诊服务。讲座现场,医生以真实病例为切入点,用通俗易懂的语言,帮助居民正确认识常见老年慢性疾病的特点及准确用药的重要性,进一步提升社区居民对老年慢性病的防治意识。讲座结束后,医生还进行现场诊疗,一对一答复居民提问,并提供专业意见建议。医护人员还为前来义诊的居民进行免费的血压、血糖检测,提供用药指导,并提出个性化疾病防治措施。今后,杜家社区新时代文明实践站将携手更多医疗机构开展志愿服务活动,



丰富现有志愿服务形式,惠及更多社区居民。

世联社区邀请烟台家美妇产医院开展健康知识讲座、现场问诊。邹主任根据多年临床经验,为大家详细讲解生活中常见妇科疾病的发生、发展过程,以及癌症的早期症状及诊断治疗方法,如女性常见的宫颈癌、乳腺癌等。同时教给大家妇科疾病的预防措施,并提醒广大女性同胞平时多关心自身健康,定期去医院进行检查,发现问题及时治疗,养成预防为主、治

疗为辅的健康理念。

大疃社区联合烟台家美妇产医院开展“母亲节”义诊、咨询、服务活动。活动现场,5名医护人员为方便居民咨询相关问题,特设咨询服务台,通过发放宣传资料、现场解答问题等多种形式,向居民普及宣传生殖健康保健知识,倡导健康文明的生活方式。同时,妇科专家特别针对目前妇女常见的妇科疾病,进行健康体检活动。体检项目包括:免费妇科检查、白带常规化验、红外线乳透、子宫附件超声等。此外,专科医生还针对居民自己的身体状况进行现场咨询解答,为居民进行初步诊断,提出进一步的就诊建议。

上尧社区联合家美妇产医院、爱尔眼科、韩德口腔、富顺医院开展“爱心义诊进社区”服务,居民送

“健康”活动。本次义诊有中医科、眼科、妇科、口腔科等科室医生共同参与。各科室的专家热情接待每一位前来体检的居民,详细询问他们的身体状况,免费测量血压、血糖,发放健康教育资料,耐心回答居民们在生活中遇到的健康问题,引导居民培养健康的生活习惯。这次爱心义诊通过现场免费测血压、中医把脉、妇科咨询、眼底筛查、空腔检查等方式,让居民及时发现身体不适的情况,为居民提供专业的健康指导和建议,帮助居民了解自己的身体状况,从而改变不良的生活习惯,提高整体健康水平。

多社区举办爱心义诊,不仅方便群众看病就医,也提升辖区居民的健康理念,真正实现便民服务零距离,努力提高群众的生活质量。

我为群众办实事 基本医疗篇

贴心关爱残疾人 助残服务暖民心

黄务街道多社区开展关心、关爱残疾人活动

我为群众办实事 社会帮扶篇

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 石顺宇 摄影报道)为增进网格内居民联系,倡导扶残助残的良好社会风尚,近日,黄务街道多社区联合区残联开展系列关心、关爱残疾人活动。

夏家社区联合区残联开展“浓情暖社区,关爱社区残疾人”的志愿活动,旨在宣传关爱残疾人,弘扬扶残助残的传统美德,形成扶残助残的良好社会风尚。活动现场,社区工作人员和志愿者向社区残疾人发放关爱礼品,详细询问他们目前的生活状况,耐心倾听他们的心声以及建议,鼓励他们以积极的心态面对生活,努力改善生活状况,并嘱咐监护人要注意病人身体,有困难或是有需要可及时向社区反映,社区会及时协助解决困难,让社区残疾人得到更多的理解与关爱。

初家社区联合区残联开展残疾人精准康复活动,为辖区内的残

疾人发放辅具。助残志愿者详细了解服务对象的基本状况和生活状态,选择合适的辅具适配,做到精准帮扶,并详细讲解居家物理治疗方式。随后,志愿者们根据每位残疾人具体的情况,及时记录相关信息,补充更新档案内容。此次活动,让辖区特殊群体及时了解自身健康状况,进一步满足残疾群众对提升生命质量和健康安全的需求,实实在在感受到党和政府对残疾人的关怀和温暖,提升残疾人的获得感、幸福感、安全感。

东鑫社区联合区残联、康复机构开展“预防残疾,从我做起”为主题的残疾预防知识宣讲,进一步提高残疾人及亲属的残疾预防意识。康复机构为社区残疾人进行现场评估和建档,建立康复服务微信群。本次活动共有159名残疾人申请社区康复云服务,分别建立上肢、下肢和上下肢残疾人康复指导3个微信服务群。日

后,康复机构的专家会根据残疾人的需求,通过微信群向残疾人推送康复教学、中医保健、残疾预防等康复保健知识,并与残疾人保持沟通互动,即时答疑,让残疾人足不出户就能享受到专业的康复指导服务。

富甲社区联合区残联康复站开展扶残助残邻里节活动。活动开始,由区残联康复站进行“一对

一”服务,以“固定+流动”康复站的模式,了解并根据各个类别残疾人的情况进行康复知识普及、康复训练指导和理疗康复。现场由工作人员添加残疾人或家属微信,建立残疾人社区康复服务群,由机构内专业康复师、心理咨询师、中医师在群内开展残疾人康复知识宣传、家庭康复训练指导、心理疏导等服务,得到大家的一致好评。

白石街道 开展诵读活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 张弯 王琳)为加强新就业群体的凝聚力,近日,白石街道开展“新‘心’向党·有声30天”诵读活动,展现新就业群体风采,引导积极参与城市基层治理。

在短视频平台,外卖小哥、快递小哥等新就业群体声情并茂地诵读经典文章。白石街道通过设置积分奖励制度,鼓励新就业群体积极参与活动,通过审核的短视频获取积分换取爱心礼包。

“有声30天”是白石街道推广“新‘心’向党”综合管理系统的活动之一,也是在党建引领下,吸纳外卖小哥、快递小哥等新就业群体的措施之一。下一步,白石街道将继续推广“新‘心’向党”综合管理系统,将更多新就业群体纳入基层党组织管理中,不断提升对新业态、新就业群体的服务质量,逐步探索建立“新‘心’向党”长效机制,实现惠民全方位、服务零距离。

世回尧街道 普及安全知识

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 贺薪霖)近日,世回尧街道应急中心在惠安小区广场开展“汇聚志愿‘微光’,共筑社区‘防线’”为主题的安全文化进社区活动。

现场通过悬挂主题横幅、发放宣传资料、咨询答疑、现场授课等多种形式,向居民宣传安全生产政策法规和日常生活中的安全常识,动员群众关注重视安全生产,遵守安全生产规章制度。街道应急中心还特邀消安消防安全咨询中心张付委教官进行现场授课。张教官运用通俗易懂的语言,结合近期火灾事故案例,深入浅出地讲解日常事故预防、用火用电用气安全知识、应急处置救援常识及消防器材正确使用方法等知识,并对身边的煤气泄漏、电线老化、漏电等安全隐患进行逐一分析,叮嘱居民养成良好的生活习惯,树立防火防电意识。

本次活动共计发放各类宣传材料200余份,接待咨询群众40余人。

文化苑社区 检查九小场所消防安全

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 卢瑞亮)近日,文化苑社区对辖区内的九小场所开展消防安全隐患专项检查,严防安全事故发生。

社区工作人员深入辖区九小场所、沿街商铺,针对消防安全机制、消防设施、灭火器材的维护管理等情况进行全面细致的检查,重点围绕各场所安全出口和疏散通道是否堵塞,疏散指示标志、应急照明灯、灭火器、消火栓等设施是否保持完好有效且数量配备齐全,电气线路敷设是否符合规定、工作人员是否违规使用明火等情况进行详细检查。

对检查出的火灾隐患,社区工作人员依照相关法律对商户进行督促整改,并要求各场所负责人要加强人员培训,熟悉掌握设施器材的使用操作规程,强化用火用电用气管理,时刻绷紧“安全弦”,保证消防安全。同时向各场所发放消防安全知识宣传手册,用通俗易懂的语言向各场所工作人员现场讲解如何预防火灾发生等消防安全知识。

通过此次检查,进一步提高辖区九小场所人员的消防安全意识,有效消除安全隐患,最大限度地预防和减少火灾事故的发生,夯实辖区消防基础工作。

